

Отзыв

на выпускную квалификационную работу Соловей Дмитрия Александровича студента 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина на тему: «Физическая подготовка обучающихся 16-17 лет к службе в армии».

В теории физической подготовки давно доказана и обоснована необходимость разностороннего развития обучающейся молодежи, которая обуславливается многими факторами, в том числе для ведения полноценной учебной, общественной и профессиональной деятельности молодого человека, включая службу в армии.

Актуальность темы исследования заключается в том, что наряду с положительными отзывами и доказанной эффективностью начала подготовки к службе в армии в школе, в системе общего среднего образования выявляются существенные недостатки. Данные недостатки характеризуются низкими результатами физической подготовки молодежи призывающего возраста, а также слабой организацией начальной военной подготовки.

Практические исследования актуализируют недостаточный уровень физической подготовки молодежи, которая тесно переплетается с психологической незрелостью и уровнем патриотизма. Обращает внимание факт не полного владения двигательными качествами, что обучающиеся с трудом справляются с необходимыми тестовыми показателями физического состояния согласно их возрастной периодизации, не выполняют нормы ГТО. Что еще больше настораживает отечественных исследователей, так это мониторинг состояния здоровья молодых людей, которое по ряду характеристик не соответствует боевой готовности, более того с каждым годом возрастает число не пригодных к службе в армии юношей.

В работе поставлена цель, в соответствии с которой определена гипотеза задачи научного исследования. Соловей Д.А. за время работы над выпускной квалификационной работой бакалавра проявил себя с положительной стороны, а именно как самостоятельный, думающий активный студент; продемонстрировал способности к анализу и обобщению.

В исследовании, проведенном автором, было задействовано достаточное количество испытуемых, что свидетельствует об организаторских

способностях Соловей Дмитрия Александровича. Работа написана логично и понятно. Выводы соответствуют поставленным задачам.

В целом, выпускная квалификационная работа студента 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина Соловей Д.А. является самостоятельным, целостным, законченным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам.

В этой связи рекомендую допустить студента Соловей Д.А. к защите выполненной им выпускной квалификационной работы перед Государственной аттестационной комиссией.

Научный руководитель: д.п.н., профессор  Янова М.Г.